

Отопительный сезон:
надо вернуть долги...

с. 2

Дума: заседание,
посвященное детям

с. 2

Зачем собаку
вписали
в жировку?

с. 2

Внимание:
изменения в работе
РЭО ГИБДД Лесного

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

16 сентября
2010

РЕЗОНАНС

№ 38 / 962

Визит



Каждый ребёнок получил подарок.

Согласитесь, что активность молодежных объединений определяется не количеством принятых решений, а конкретными делами. Это и подтвердило мероприятие, состоявшееся 11 сентября.

В этот день по приглашению **Андрея Постовалова**, председателя молодежного совета, созданного при главе Нижнетуринского городского округа, в город прибыли их коллеги из Екатеринбурга – члены общественной молодежной палаты при Законодательном собрании Свердловской области. Цель этого выездного мероприятия – знакомство с молодежной политикой округа и обсуждение вопросов строительства жилья для молодежи.

Информация А. Постовалова о работе молодежного совета сопровождалась видеопоздравлением. За год работы активом совета с помощью главы НТГО удалось реализовать много инициативных начинаний: к 9 мая проведен субботник на мемориальном комплексе, стали популярны круглые столы с обсуждением острых дискуссионных вопросов, проведены социальные акции – такие, как шествие «Молодежь против пива и наркотиков», налажена спортивная работа, уже разыгран пер-



В детский дом – с подарками.

Общественная молодёжная палата – в Нижней Туре



Пострелять в тире хотели все.

вый кубок совета по футболу. Конкурс «Формула успеха» объединил специалистов студенческой и ученической молодежи. Готовится проведение второго туристического слета. Молодежный совет принял участие в областном проекте «День труда» и занял почетное 3-е место из 100 участников. Актив совета в Новый год посещает детей из неблагополучных семей, вручает подарки. В День города все нижнетуринцы с восторгом приняли проект «Сбежавшая невеста», а это тоже задумка молодежного совета.

Тема развития молодежной активности была продолжена и в выступлении председателя территориальной избирательной комиссии НТГО **Юлии Григорьевой**. Учиться доносить политические идеи до молодежи, пробудить ее гражданскую активность в выбо-

рах – вот над чем надо работать совету вместе с избирательной комиссией – таков вывод председателя.

На встречу были приглашены педагоги и учащиеся Исовского геолого-разведочного техникума – одного из основных учебных заведений Нижней Туры. Здесь хорошо развита спортивная, досуговая и клубная деятельность. Активисты студенческого совета **Екатерина Дерябина**, **Андрей Федоренко** и **Юлия Захарова** рассказали о самоуправлении, волонтерском движении, творческой мастерской «КЭТ» – клубе эмоциональной терапии, который в течение 17 лет неизменно сохраняет девиз трех «в» – взаимопонимание, взаимовыручка, взаимопонимание.

О работе с трудными подростками, несовершеннолетними, вернувшимися из ко-

лоний, о профилактике безнадзорности говорила заведующая отделом областного центра помощи семье **Анастасия Перещицкая**, подчеркивая роль молодежного совета. Многие члены совета стали наставниками подростков, налаживая контакт с ними, организовывая походы, где ближе узнали ребят и их проблемы.

Оценку работе молодежного совета дал и глава НТГО **Федор Теплаев**: «То, что задумали, то сделали – получилось. В лице совета всегда чувствую поддержку» – вот его краткий вывод. Федор Петрович добавил, что в Нижней Туре действительно многое делается для молодежи: работают две спортивные школы, подростковые клубы, налажена работа библиотеки. Для завершения строительства школы искусств выделены средства.

Затем был рассмотрен вопрос строительства малоэтажного жилья для молодежи. В процессе обсуждения были выявлены плюсы и минусы строительства по ка-

надской технологии и решено, что тема требует более детального обсуждения.

Первое выездное мероприятие завершилось посещением подростковых клубов и детского дома.

Педагог физкультурно-оздоровительного клуба «Вита» **Владимир Сюзев** показал гостям стенды с многочисленными фотографиями своих воспитанников, познакомил с ребятами, занимающимися в клубе. Гостям здесь понравилось, и они с удовольствием постреляли в тире. А потом поехали в «Детский мир» и купили подарки для ребятшек детского дома. Встреча получилась очень теплой и душевной. Председатель общественной молодежной палаты **Руслан Марыгин** пожелал детям расти здоровыми и слушаться воспитателей.

В завершение встречи ее участники решили общаться также плодотворно и в дальнейшем.

Елена СТАРОВОРОВА.
Фото автора.



Посещение подросткового клуба «Вита».